Opdracht waterberging
1)   Berging in open water. Vergelijk de vier gebieden in het plaatje. In welk gebied zal een overstroming plaatsvinden? A, B, C, D of misschien in meer dan een? Licht toe aan de hand van berekeningen. 

In alle gebieden regent het evenveel. We gaan er vanuit dat al het water infiltreert of afstroomt naar het kanaal. Verder gaat er geen water het gebied in of uit.
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	De situatie zoals die beschreven is bij vraag 1 is natuurlijk vereenvoudigd. Voor het gemak is bijvoorbeeld gesteld dat een percentage van de regen infiltreert.
2)    Geef aan waar infiltratie van afhangt: 
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3)   Berging in de grond

De oppervlakte van het gebied is 2 ha. De bodem is klei met 40 % poriën, 1 meter diep op een ondoorlatende rotslaag. De poriën zijn voor de helft gevuld met water. We gaan ervan uit dat er geen water het gebied in of uit gaat. 

	

	

	

	

	


A. Hoeveel liter water kan er nu in de bodem opgeslagen worden? Hoeveel millimeter regen kan er dan in de bodem worden geborgen? 

[image: image2]B. Stel dat de hoeveelheid regen die je berekend hebt bij A, per dag op een hard (volledig ondoorlatend) oppervlak zou vallen. Na de eerste dag kan de riolering het niet meer aan. Alles wat nog valt, blijft op straat staan. Neem aan dat er een gelijkmatige laag op het gehele gebied ontstaat. Hoeveel centimeter water zou er dan na de derde dag op staan?
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